EEIREEH
BF plics® (ERZEHIIMBEFHNIEEE ST

VEGADIS 81

[13]

Document ID: 43814




BH=x

B3
1 XFEEARY 4
11 Ihke 4
12 g 4
13  FRARS 4
2 REIFETIR 5
21 BRAR 5
22  1EW(FER 5
23 E=ERA 5
24 —fEirReiA 5
3 miitee 6
31 &4 6
32 TiEEE 6
33 . EHMNeHE 9
34 9
4 =T 1
41 —RRMERER 1
42 2B 11
5 SiEREEEER 13
5.1 NEEEES 13
52 &SR 13
53 &R 15
54 EEREE 4 ... 20 MA/HART 17
5.5  &E#EEE Profibus PA, Foundation Fieldbus 19
6 RARETHRREHRETE 20
6.1 &k 20
62 (HFASTHIFEER 20
63 BERZ 21
7 iEiZ PACTware Fiffix 23
71 EREFREEN 23
72 SEEE 24
73  (REPAEFRISE 25
8 iBidMEERHTER 26
8.1  SEEEFEN/TIRRERERE 26
8.2 BEERE 26
9 (NERUHETIMEEHS 28
9.1 4P 28
9.2 HHsHE 28
93 EEMIEAAISE 28
10 3FED 29
101 IREVSE 29
102 EE 29
11 SAEEBFFEE 30
1.1 BREXIEFaNIEH 30
1.2 ek 30
11.3 NAMUR #if= 30
114 REEEER 30
12 b 31
121 HARSH 31
122 RY 33
123 RAAMAFURP 37
2 VEGADIS 81 «

12S0¥2-HZ-718¢EY



43814-ZH-240527

124 iR

=

37

#REERTEl: 2024-05-13

VEGADIS 81 «



1 RTFAIAE

e

= - -

1 XFFEARXHE

1.1 IfgE

AERRBPATRMERRE. EEDIAIBEEE LR S XIaM 04
. HIERRR, ReMEEAENEEES. A, BERLRNEHEer
AP EREIARERD RFAE (GRS, (RERTENFD.

1.2 W&
RIRABEIELE) B AR, (BI1/REERREPHNNEFEZ (J1EThE.

1.3 FRAfFS

Xt4 1D

KRB PHE RIS FRRIAY ID, @I www.vega.com FEHIAIRY ID
AANMAE T EZE.

B2, B, BY: ZERRSESEIINESfEE TSR IS A=
Y

WEE: ZERR A TEANIE. ThEEAR. (EHRFZIRAAE.
iy RETFRIZERERRIEESSHARZA.

28 NETHZEMRETNEETHRSSHARSISHERENT,

fEle: RNEFRZEMERTNERESHARZIEHERTL.

BAIRRIF

ZRERTEXIE RN RSB ISER,

b1E

AIER AR AR ERIUTAIT IR,
IR
BIHRISF R RIS EEIRM LR,

B E
SRR R BRI,

VEGADIS 81 «

12S0¥2-HZ-718¢EY


http://www.vega.com

43814-ZH-240527

2 REFEEIN

2 TRFTFHH

2.1 $#BRAR
AR AR T E R BRI 15| SRS E W A RKTHL.
TSGR ELAR BRI AR R R SR B RO A BT .

2.2 IEfR(EMA

VEGADIS 81 2—/MINBEIAEET, AT plics® 2Rk,
BXRMFEERF MR EES I R —&,
RETERRERRAE R AT S AN N PRI ZE R R (e FERT 1 BE R
IHSERIERR M.

HTLSMBRRER, RATFHRETIERRNEIA RSB ERRET
FPLERSREZ SMNGIRIE. BARSRAARIHBE RS EAMYUE.

23 EEPER
MRAEESENER, % RFESNAEXRNER, NEZRSIRERR
SHARER. XNERMFTZR. ARZHEIMNERISER. W, Bits
SOMDIYRATERIFIERE,

24 —RMRSIRE

EETEMSOFDENRIERT, AEFSISMEIRAKE. ARFE
BASFETARAPAS T ABEETE. EERRARRIHELSIEET.
BAEBETEARMESRMIAIN R, MRHEINGERHSHRESE, &
BRI SRS = A TR RATRELE .

IHoh, FEEREAMEREE, EERMERIEL BN REE ST TR I M
SEEL, FRESTHENENL

ERENETAFERARBRPNRERA. AEERNRINVELRI TR
EHERISEHIABL A,
HFWREM=RRENER, ST EHERRBEPREIRIEEEE
A, RAVFEREHIIRNAIA R, PRELERNENEE, HTR
2/FE, RrrERBRIiEEI5

FREREE, METUENER LT SINCTRE.

VEGADIS 81 «



3 Feamis

L3 b el |

XRBI

Bk

SR

wiz:Eiu

(ERE=RHIREE

3 amisie

31 &8
AT EEEIE:
o B RFIARETVEGADIS 81
o FAT{ERkESAIAEEFRSNIREEESL M20 x 1
o R
- AfEREER
- EREREAT 27835 "EFNEEEELR PLICSCOM" (ATi%)
- PBREAN "R2iRA" EHRIHIRE)
- DEMAEEMIES

ARG PR RIS RS VEGADIS 81, ST SRS —.,
(RIS AR,

AR TAIBR AR —RET I, WTXHEIR, TNRET
— SRR ERAE

LGSR BT EARE — MIAEE, BIATLUERE(TE -40 °C
(-40 °F) B toAERE s AT iR,

P AR AR S I AR ERIE:

i

BXIFTENES

EEEE

BARSH

NERSIS

AT RBIRSHI R

HTEIEE

BUATSRRA BT ERESEEERINTRENE, SRR

o EHAN "www.vega.com" HEERIZMANERNRTIS,
o EITiERE FRY”#ERD,

e ¥TFF VEGA Tools app, FERFISHAZ "HARXE" T,

3.2 TfFlFiE

VEGADIS 81 2— MM BriniasEssT, ERTMA plics® &Rk,
ZINFRR LR ETHERRERS 50 m AN— S TFHROUE L, BREE
R C RS0 FEP EF T RIS,

BIEMFE VEGADIS 81 SRR SRR Bl EEFERE L RRER.

VEGADIS 81 «

12S0¥2-HZ-718¢EY


http://www.vega.com

43814-ZH-240527

3 it is

{EREERAYFEE - VEGADIS 81
HWhnAEE

TR

®

@)~ B

#EE. 1: % VEGADIS 81 51&RkeS1EER
e / kR ESET

1=

{ER4ES - VEGADIS 81 AUIEREFEEL

VEGADIS 81
BTAIREEELR

Vb wn =

B EEMAE VEGADIS 81 RIS IABERE B EETNERE RS,
HATMNEEERR, EARITFIEENESE AN B IERRRAESEE

=.

@

)+

®

4

FEEL. 2: EHINREEER VEGADIS 81 SiERiEstRiE
fiteg / teRERMES Y

[IYES

fER4EE - VEGADIS 81 HUEfEEEL:

VEGADIS 81 A 5ERAINIIREE

SRR
IIFGEERYER

oV h wWN =

FIEREFH/ FIRIGSIBIS IEETE VEGADIS 81 FRpHa Al iEF AR

AR SN B 2B EE RS,

VEGADIS 81 «




3 Feamis

BidHs PACTware RUEBBNSKIR
{E(ERRES

BidHs PACTware RIEBBNRTE
(LRGSR

. 3: 45 VEGADIS 81 Sf&kseiaits:
i / tERIBs =S M
1%

E/KER - VEGADIS 81 RUitiseask
RANEEE R

VEGADIS 81

BREFH/ FAREBAR

oouUhwWnN =

i@id VEGADIS 81, VEGACONNECT AR —ANi#A PACTware HYEBARSKIRIE

feREs.
@

O

B 4: 45 VEGADIS 81 StERasF IR IiEERE
fHF8 / {EREHME S
1%

VEGADIS 81 - {8 A0IEREFILL
VEGADIS 81

VEGACONNECT

#7% PACTware/DTM RIEEK

oV hwWN =

R PACTware/DTM FIIESF USB {228 AR RS TCEe IR FIEREES .

VEGADIS 81 «

12S0¥2-HZ-718¢EY



43814-ZH-240527

3 it is

@ =

HEE. 5: EHEIEFIIRERY VEGADIS 81 S{ERSsFIEEINiEE
fte8 / teRERES Y
&

VEGADIS 81 - {E/igshIERB L
VEGADIS 81

VEGACONNECT

55 USB i&fcse

#7% PACTware/DTM HYEEHN

NouhwNn =

3.3 @%. =WmilelE

g 1ESLRY R IR At AR P 2B RIRIP. 7L, RHZAR 1SO
4180 tREESRISIGEEEMEL, LIBRTLERENIERER.,
RRBAEE, REMEEMEETEWAIR. WTEARRGERER, BB
ARZIEERNRZIGEE. EEEEEMEEIEINEKAEI,
B IEHITVRBTIEEELE FAREE, BEERIRAASEINESIR.
TS E W B R RN BN B EL e B AN AT BETEAE RIS BRIR. AR DFTEEEIRA
ERFSERAEG, REHABRIARNER,
Bfif ?%?z%%zaﬁ, MSEREFHYMEETE, B ERINEINBNRENCMHEinGR
BA.
CIEEEYER BT FFIKM, BIFEEMIE:
o REHFFEEX
o NHRFETEMFTLZLE
o RMESEImMERI/ MR
o G SZPHYAIRRET
o BT EFIRED
CiEEREE o CHEMEMBEEL " HASH - NERE "
o ENTSIEEIX20...85%
faiefnigis é&%ﬁiiﬁﬁ1sm(wﬁsmgw,Mmaﬁmﬁﬂ%%g%ﬁﬂmﬁ
3.4 Ei¥
BRTIREEER BIERERATERNEE. HTRELIRIZE,
F AR IS S BR (R4 BT LU LA AR F RS S T AR (F.
VEGADIS 81 » 9



3 Feamis

iEpRE

PSR AT RIPYR BRI EST, MTIBILERFER S, BEEERET
B, EALMRS R RIrEt. WS A TR E R,

10

VEGADIS 81 «

12S0¥2-HZ-718¢EY



43814-ZH-240527

TEUE
B

EER®

4

H

TESTRELE

o
#

4 L=

4 RE

4.1 —RRMHiREE
VEGADIS 81 ZEAEM R BARAE R IR,

SRERLA T HERESRS LE SN IRO(ER

o EFEASENNERRLY (B "SHREERER —58)

o T RFRUMIREUE M akIEEES

o GERNIREIE O ak iR RSRINIEIZEEAEA T 5|

XCEERTREEFIN. LREEEHS (HNERERSEME) NERURE

ST HIE AR RS LAY,

=B

BIIE, EREaS4EF S E RS E SRR,

g@‘_é{%}%&iﬂﬁﬂﬁﬂﬂ%ﬁ, BRI SR TIERERISET, HEREEE!
Eo

4.2 TEREA
VEGADIS 81 fFSHRI AR ATIRIIOMISIN, CIEAREIERAT,

082 mm (3.23")
10 mm

7 mm

. 6: TREETEREIR _ERT VEGADIS 81 B9sEFLR

VEGADIS 81 #HHEEHFMR, EBETIRYE EN 50022 ERLEASIEME L.

1

&

. 7: VEGADIS 81 HHEERIFR, EETREMIENEL

1 &R
2 HEME

HEERASEINGAR. FATIRIE EN 50022 RETEIFHIE ERYEEE
NSRBI RN, R EE—REERAII N ERIEET
M6 x 12,

IEECAR RIS VEGADIS 81 BJERE L,

VEGADIS 81 «

11



#EE. 8: VEGADIS 81 HAEIIASHINGA , ATFREEHENEL

1 &R
2 iEEHR, HHEMRET M6 x 12
3 3OEHE

VEGADIS 81 BFLEEEMH L, CERBGEILERA TR M, =M
AR SN 2EI2ET M6 x 100,

RIFHFAFTEE] VEGADIS 81 RIKREE L,

#EE. 9: VEGADIS 81 T LEEE L
1 4 AMZET M6 x 100

2 Rk

3 BH@ER1"E2)

12

VEGADIS 81 «

12S0¥2-HZ-718¢EY



43814-ZH-240527

B2iHP

5 SEREREER

A

VEIEERST - 4 ... 20 mA/HART

f&Rkas

EEIRERL -
PA-/FF (/g8

FRAS RIS

EERA

BELR

5 5SieRSEaEE
5.1 JER(EHS

R B8 TR
o RAIFHEZIIIN)IFBSREIZ SRR TWA TR TERSER.
o MNRTATHEHINTE, BRERBRIFY

BT EEOR A ST,

FATH% _EE MAOPUEEERSEIS VEGADIS 81 iEERIfGREs E. SRS
X, FEEFRATEL. BENARTENSERERERLEE.

o
—IRAIEAIRLELE R AN EELEEERE M12 x 1 58RI R E S,

G
. &% VEGADIS 81 LI (GRS EE I SIINEE, WX,

=

EEIERERRRE M12 x 1 FOEEEAT M12 x 1 HRE1EZSEMEB4S1ERPA-/FF TEEEM
BESURAN=RE =M.

I—ARERIKIA 25 m RYEFRAICEFES0E VEGADIS 81 S{ER=s1EE

4 ... 20 mA/HART (&3

MRFEEFMAVEL, B 4 ... 20 mA/HART (SR EXEBAIRRIREX IR
7897, £ VEGADIS 81 hlARESGERT, FRuW/RER SN Rtn T8
. BHENFSR ERYSMBEI IR T2 B S PR MR TR,

PA-/FF {5i5g8

TB7E PA-/FF (43R E RIS E FRAMIRROR (R —MIFAONd AL b, i,
FERGRT, FREES EhRE R B & SRR FAEERT. TSR ERIIND
iR R S R MERIB TR,

5.2 E&PE
BTSSRI IR TR R E SRS HAERE,
BiSHNSRRREESCIL S B s ey S5 iSRS <~ [AROERE.
[E=X

I AR, FALMEBFEME LR T. StA—TNEURL T in F4RiE
EFGZAIH. SN SREETRISERS.

BIECRNT:

1. ==

2. BIRREAIEEIH AN R NEERR

3. ITHAFBSRIREUESL FROBIRIRE AR

4. EIFERFRYT EARL 10 cm (4 in) RSN, EIRSERHALIT cm
(0.4 in)R9%aLx

5. 1SRRSiERI P AMESGEmAN R

VEGADIS 81 «

13



5 SEREEER

e

HEL 10: L5 B5AI6

6. IEEREAERISTEARRENRFD

BR:

BEE S AT A S En BN A EERENG TR, WFAEOERRE
MEM T, NA—IB/NEURZ TG FEN LR TH, X6, InTFFLER
7. B4R, BFERAS.

BXROEEHERAENEMEESN "HARSEMNESE" 5.
7. ABNRRRRESAER FHNRERSER

8. BREMSHEIHTRE, IMNbLIRT SEATMEEE

9. IFEENRSUELIIBIRIRG, BHBVRScEEEEY
10. EFEE EATEEEEM B RTRR LR

1. FFEoNE=

14

VEGADIS 81 «

12S0¥2-HZ-718¢EY



43814-ZH-240527

5 SIEREREER

FF IR AS TR LR

EFERIBSFIIRERES - HhniA
®E

5.3 #E4E
[}
3
Display /®
5 6 7 8
L—1 /®
C) [T T1 (:)
#EE. 11: VEGADIS 81 IR FEMAFRaflsskis
1 BAFEREEERAH
2 EEhIR T SEREREIE
3 FFEEB SRRt T
O 1
o 2
b
. - —®
=
W] 26 5 6 7 8 /@
| —®

O

. 12: EBFEMERRTNEELRE - VEGADIS 81 Tl E

BT AR RAY AR

HAimT, ATERIEERNHRES
B inF SIERREE

BRI AR R R
TR R iR 7

Vb wn =

VEGADIS 81 «

15




5 SEREEER

$5£E 4 ... 20 mA/HART

HEEL. 13: BT 4 ... 20 mA/HART/E/EEE8H9 VEGADIS 81 FUIEE&E

1 EfEERES
2 FTEEBSFERAER T

EIREEER 4 ... 20 mA/

HART ROIEEE

EA 14: FiF 4 ... 20 mA/HART {&/Rk88H VEGADIS 81 fUELE, B/niE@ssEisin
REE

1 BT

2 AT TSR ER T

3 IEREERNHEREE

v Eﬁi&f?ﬁﬁﬁ RS MR R T SMTEE. W NRFEESAE
2 Eﬁi&f?ﬁﬁﬁ ZRRMER MR R T SMTEE. W NRFEESAE

o

16 VEGADIS 81 «

12S0¥2-HZ-718¢EY



43814-ZH-240527

PA/FF 1B4E
HINAEERY PA-/FF 164
BT RS

5 SIEREREER

JEE. 15: ;3T PA-/FF {&/E=8HI VEGADIS 81 AUIEREE
1 BfEERER

EE. 16: F3F PA-/FF {£R%E8HY VEGADIS 81 #44[E, R AEERGINAES
1 BEEREE
2 IREERNHERE

5.4 EIE4EH) 4 ... 20 mA/HART

@

fBE]. 17: 4 .. 20 mA/HART 221 - B RERB LI TSR
1T

2 VEGADIS 81

3 AL

4 (ERREEROHERANE S

VEGADIS 81 «

17



5 SEREEER

B ERARAT RS TIER

BiE M12 x 1 fGfE=EHIREE
FATERE

EE. 18: 4 ... 20 mA/HART EZEM - BT LRI ERBSIH TIER

TR

2 VEGADIS 81

3 s

4 (RIS SHEE

£ VEGADIS 81 FIfERIaE 2 BRI RIEI — IR EFB S FHRRR TR T

VEGADIS 81 &

¥ 5 iHf 5
iHF 6 ¥ 6
WF 7 T 7
iHF 8 ¥ 8

@

HEE. 19: 4 ... 20 mA/HART ZER2) - (BT M12 fEEESF IR BYB ST R

1Tk
2 VEGADIS 81
3 A

FRERRISREN VEGADIS 81 FIHA 4 ik M12 x 1 BHERZ ARSER.
BRSO EANRIAHXIBA R R E PRIB B,

TG VEGADIS 81
(51 ¥ 5
=)z ¥ 6
i) IwF7
) i 8

18

VEGADIS 81 «

12S0¥2-HZ-718¢EY



43814-ZH-240527

5 SIEREREER

B M12 x 1 iHEEHNREERY

5.5 ZEEZHHI Profibus PA, Foundation Fieldbus

SRR {TER
HHE. 20: ERE245 Profibus PA, Foundation Fieldbus - i@id M12 &S NERERIBLER
TR
1 1%
2 VEGADIS 81
3 EREEERLR
IRERRISREESZ VEGADIS 81 flHE 4 fRidEsk M12 x 1 RUERIEE 2 AR0IE
., BROEMERIRBEXIEAIN S RINE FRIKELE R4S,
SR VEGADIS 81
2E o)
BE T 6
%E ihF 7
(5] T 8
VEGADIS 81 « 19




6 AEIERERIATIEIL

s/t

BE/FHETHREEERR

e

6 RETFHMRERRETER

6.1 i&ix
%ﬁmﬁ%ﬁﬂm%&%ﬂ%E\ﬁﬁﬂﬁﬁeEﬂ&%?&?%%#ﬂm&

° gg@iﬂ?ﬁmﬂ?ﬁ%ﬁqﬂm&@imﬂiﬁ%@% (ATLAEIREER 730 4ak
57 )

o HMNEPEFIEEESTT

oo

BXREZERFHAESS NRERAS "BoAnERRR",

6.2 (HARFIIFESER

ATLABERTIS SRS REE N VEGADIS 81 FRER AR T, 7EIFARMATEE,
LRETIEEERAIE RN T :

1. IFTNEE

2. 1%&%2]?%@&9&"%&EE?E‘B#*EEE’\J{EEJ: (AILAERAN 5, &
90° )

3. RETMIRABEREARFHBG L, FRERAEE, BIERTSR

EHER
4. ITETNENINSES
HEIRFSZHER.
BIEEERBIERRREHE, FRERMEE.

EE. 21: BB ERA%RE

20

VEGADIS 81 «

12S0¥2-HZ-718¢EY



43814-ZH-240527

6 FAEIAREERH T

=ERYEE

RMERR

RMERR - BUESIRIEEE

6.3 FMERA

UG

1@l 22: BRFERETY
1 RBETER

2 B

o [OKIiZfH:

- UHRESEEAMERS
Ny
FRIESEL
fitTrEE

->HRH:
BEENEENTER
WERHIRFNEE
PEIESEERIN
WERIRENE
o [+]iZHH:

- BEESHE

o [ESCJi%H:
- BdmA
- BHER 3BT

o
Lo R |

AILUEE B AIAERRAOI MEHFIRIFUER. & LIC BB LRBTRER
BN, S MIRNEEES LRI ER.

T IEF R RANERARR, SR LR MR EER. MEETHITIN
M REE I EH AN BRI R IR SR M .

1@l 23: BRI - FAHEREIIRE

REBERER

#BAFH
HRENENER

pwr =

VEGADIS 81 «

21




6 AEIERERIATIEIL

BIEITAE

BR—IR [+]- F[->] R0, RIEESOCTRNEE—L. ZEZEHET s UE
B, SRERLRNE.

EIRHE TH%(E [OK]- 71 [ESC] #ZEHIKT 5 s ISHmMEIEAR RS, fFit, 3
BESITIRE &X',

DRI TMZIEARL 60 DHfE, BBEZNEEST . L, #HRA [OK]
ARERBEX.

22

VEGADIS 81 «

12S0¥2-HZ-718¢EY



43814-ZH-240527

7 1&iF PACTware EiEiT

iBid VEGADIS 81 LiYEO
b

BT USB &R &iHT

7 &3 PACTware RiFit
7.1 EEEBEE

EB BT 1 i&RC S VEGACONNECT 5 VEGADIS 81 #8i%.

®\ﬂ

1A, 24: BT IERRS SR,

1 M USB EB4ZIEEAN
2 ENi&Fias VEGACONNECT
3 VEGADIS 81

FEX5 VEGADIS 81 FERERAVTTAERSEIS AT USB iEiZesit T, Tl
EEIERGE R F IR,

VEGADIS 81 «

23



78

PACTware 3ZiEi

e

M. 25: WIS AT USB EERERRRIERFRIN
1 EIRFEEELR

2 VEGADIS 81

3 BESF USB i&fcss

4 PC

7.2 SRR

JeEiEE—& Windows FEEEXIYERRISE, FEME FOT iREIIRERM
PACTware Fl—PSIEAHNERIREER (DTM), ZIUTAI PACTware hiRALAR P
BHJFRY DTM EBIEETE DTM E5ch, Ith5h, R LURER FDT #RES DTM
MANECHEZRN AT,

i

gﬁﬁﬁ{%@ﬁﬁﬁﬁ{)‘&%mﬁéﬂ’ﬂﬁ%, ISYARNFE SRR DTM &5, Lok,
AN S TR IFE S ATE BIVEAR A, ERTLANEA T, iR
FHNERRE. EBMu A X TR E L H EARIeA.

H—EEIHES N "DTM R5I/PACTware” {SFIBE, ZixABRHEMITE
B DTM R5F, e LIS B MG 2, H—EA T LAEPACTwWare
1 DTMs AOTELABENF3kE.

24

VEGADIS 81 «

12S0¥2-HZ-718¢EY



43814-ZH-240527

7 &t PACTware &

] PACTware (=0
Datei Bearbeiten Ansicht Projekt Geratedaten Extras Fenster  Hilfe
Projekt 2% |[e] Sensor i 1 4%
Gerate Tog |
8 HosTec Device name: VEGAPULS 64 HART
=3 Bluctooth f Description: Radar sensor with 4.... 20 mA/HART interface for continuous level measureme,
-2@ Display Messurementloop name: - Sensor
- & Sensor
oo/ -[m-a-
Adjustment (Set distances for level percentages)
& Sensorreference plane
Current output
Disply Max adjustment . SR (| - Distance A
Diagnostics
Additiona settings
Info Min_ adjustment <2 Distance B
Softwareversion -
Serial number Max. adjustmentin % 10000 %
Distance A 0000 m
. 000
TTILE Min. adjustment in % %
Distance B 30,00 m
ok | [ Cnca ][ Ay |
« » |[9pDisconnected § Dataset Administrator
| [*]0]  <noname> | administator |

1&{E. 26: DTM MEZ{]

7.3 REFEBIFHSH
RAEIET PACTware RICREAMFRERIEN THOSH, KHLUSHA
LIRS, SiERERs .

VEGADIS 81 « 25



8 ‘g

N FRRE AT IR

&R

AR

8 BEUMMAEFH{TREIR
8.1 SEEEFH/ FIRTSHERE

FIEHE AN ENEF IR B FIAEIERETLE VEGADIS 81 5454 i0S 8
Android BT RSV ST/ FRIZSBER.

EE. 27 BT A9 PLICSCOM 5 VEGADIS 81 SEREFH/FiRigEiERk
1 TWEFR PLICSCOM

2 VEGADIS 81

3 5T USB (&fces

4 EREFH/ TR

8.2 SHAE

BSEREF/ FRSRANFR B AR S IR HEER VEGA Tools-App.
ME1TERSZ i0S/Android, AJiEd Apple 8 Google Play Store &% A
2.

26

VEGADIS 81 «

12S0¥2-HZ-718¢EY



43814-ZH-240527

8 BT N FRRE R TV

VEGAPULS 64 &

Setup.

Setup
e Application
a Damping
Current output
Display

Display
Diagnostics
Diagnostics
Echo curve
o Status signals

Additional settings

Scaling

A current outout (adiustment)

Set distances for level percentages

Max. adjustment

Max. adjustment in %
100.00 %

Distance A

0.000 m

Min. adjustment in %
o.

00%

Distance B
5000 m

EE. 28: FRFUEER App HLEZ]

.

Adjustment

Sensor reference plane

Distance A

Distance B

VEGADIS 81 «

27



9 (ERAHEFIEFEHR

b b e S )
24 (pEIRRSS AL

HERRE S FRROIRIE

9 NRYHEFIEIEHER
9.1 H#Hp

IEHA(ERRRT, fEIERIGI TR FTAUSRI4ER.

B LFABI TR AR AT W,
BAERLIREI:

o RAFERAARBIMING, EEFIEEH0EER
o RAFERFAERIHFERNEEAH

9.2 HHRME
R S S e o T

MBXLAETEERATETHHRER, EEMEN MEEFE VEGA RSB, B
i&: +49 1805 858550,

HFEIEFEWREN, RBHPEER 7 REXMENEIRS.

EREAIALIRAX—IRSS, HMEIIRAGEAERMEN. HRSEAS%
2, NEETEERIRBIEE.

MFHREFFTREGERE, CEMERRTRE "B —EhEieRES
BEEN B SRR,

9.3 FEUHHESHITRE
NEFERLURERSMELSBIHREE S NENNER ETH=E. ©f]
BETRAEF R REH THE,

RSB THT:

o NEE—MURITE—MORIEFHTES

o EFEERABRERIHERISRE

o BESHFNFRE, AIREAERSAUEIEEIEEAIIMNE

o FHEMIHEAEENONRLRE, RERLAMBXESSDIHIINER.

28

VEGADIS 81 «

12S0¥2-HZ-718¢EY



43814-ZH-240527

10 IFiED

10 #FiED

10.1 {FEISE

IFEMNERRT, ELBRMIGFRTER "2 " SRS EREE" EHmA
RS,

25

FHNE TS SSNEETOIESY. UsERERURERESRESN
RETHRIGE, BRSSPSR R XA E .

10.2 R E

igﬁ?w,%ﬁ$&$§§%&§ﬂ@&ﬁﬂ,WKE%E%MHZM%%
g%auM&%*ﬁﬁ,MEM&ﬂ%@%ﬁEW%ﬁ%m,#ﬁﬂWEW%
gé?Aﬁﬁ%ﬁEﬁ%ﬁﬁﬁEﬁﬁ%m&%k,%EWE%%E%%HM

gi@ﬁ BIRYERIFEIERRAIENITRE, BB RGEEESTA]

VEGADIS 81 «

29



11 AR A]E

11 IMEEBFIFANE

11.1 PFREIFAIES
AN E RS T R SRS AT SRR ERA R,
BRI E S R AT,

11.2 F51%

ZNEHSERNESRSEE CTRANEEPRIEEER.  BAEEMERATR
ICHIAR S MENER.

HERRIFF S M ARBB R R ARG L.

EIZERASIREE ORMIERIRRE, REMZEERATIIREND < 200 bar A9
MFHE, BEHAETHREAEREECHEREE.

11.3 NAMUR 5=

NAMUR 2igEEiSRE TV EMURAERMUBFIS, BERMN NAMUR
ficZ=a e E Wy =3 U TN = | 0 ki N

KMUEEHELAT NAMUR HEERIESK:

o NE 21 - @SB HERE M

e NE 53 - BUAEMER/ A IFRE T

HEERESN www.namurde,

11.4 RIREEER

P ENERERERSIONEST—, Rit, RIS\ TREERE
R, STERMSEXESREIRP. RiMISERARTE DIN EN 1SO
14001 FRAHDAE.

IR B IR ERI T AR R, ERACHE LR B
B SRR,

30

VEGADIS 81 «

12S0¥2-HZ-718¢EY


http://www.namur.de

43814-ZH-240527

12 B

12 B

121 EARSH
HENES

Zpay

- BT

=t

- RIS

- SNERINTEZ RREE

- RAEPEIE (EHE R IRARERE

8% PBT (33fi)

fBIEEE AISITOMg, EMFRRE Eit: BER)

316L 1585
NBR (MERINT), B (FB/2BHISNS)
RIXRRER, 2FE

ZHE FA)
- EBSRIRAEEL /B PA/NBR
- MR T 316L
AR - Exd B
- FAETHNE (EEEEMIERERN RRARERE
#HE EA)
- EBSRIREEEL /R iR fE5R/NBR
REAEEHIE AR
- FAMURIEECHR 316
- IEHIBEMRNEER BEEH
- RAEET 316
REAEE M AR
- k¥ V2A
- TEABET V2A
DA HIRPESAIA R
- iR PPE
- #EBRE PS
- 12Tk St, HER
JEREAA R 316L
AHRETHHRNERA S
- BRINT 0.35 kg (0.772 Ibs)
- $BAM5 0.7 kg (1.543 Ibs)
- REERINT 2.0 kg (4.409 Ibs)
RN
- BTREESHENET 0.4 kg (0.882 Ibs)
- REAEXIENE FATRANERR 0.5 kg (1.102 Ibs)
MBS
CHEFIEmEE -40 ... +80 °C (-40 ... +176 °F)
MNERE
- SRRt -40 ... +80 °C (-40 ... +176 °F)
- TR EER -20... +70°C (-4 ... +158 °F)

VEGADIS 81 «

31



12 Bigf4

- PN BT ARR

-40 ... +70 °C (-40 ... +158 °F)

IEREMNt

iR
LHIESIEIE ERIRORESRE
it

5..200 Hz B9 4 g, #F& EN 60068-2-6 (Hrah5HHR)
5..200 Hz B9 1 g, & EN 60068-2-6 (IREIS51IR)
100 g, 6 ms, &F& EN 60068-2-27 (HiHE)

MEREE

FEAS N\ OBEIR

- BgHAO M20 x 1,5, %2 NPT
- ERgMEUESL M20 x 1,5, %2 NPT
- 5% M20 x 1.5; ¥ NPT
- HE Y2 NPT

Bin T

- kA SHEh T

- BEKE 8 mm

RO EAEEE (FFS IEC 60228)

- b, RE%

0.2...2.5 mm? (AWG 24 ... 14)

- R OHEhENREEE 0.2..1.5 mm2 (AWG 24 ... 16)

B EREEAEO

HRER s (12C Bk)

TR EAIEE PO, IMERMESE USRI THR

BAKENTE

MERE praiic] RABRGKE
0N B > 1.0.0, &4 = 1.1.0

W4 > 2.0.0, B4 > 4.0.0

50 m/164.0 ft
W4 > 1.0.0, 244 > 1.0.0

ESNE

BT A

#R, E3ixs

BIAfERiEs, BEERERES, BEER

Bt < 2.0.0, %4 < 3.99
25 m/82.02

FrB1ERES {5S4H Profibus PA & Foundation Fieldbus
ThRER e SILTERAFFE

I ERYHE

T{EEBE

- MR TLFFHITHEEEREBERTS DE 0106 25 10 o HIME
- BEXN 24V DC +5%
RARMEERHR =

AR 1.7W

FFRFER

- INEEEREE < -5°C (23°F)

32

VEGADIS 81 «

12S0¥2-HZ-718¢EY



43814-ZH-240527

12 B

- IR EXE >0°C (32°F)
EBSBhIPEE
a4
- BRI IP66/IP67 nach IEC 60529, NEMA Type 4X
- AR EEINBIR IP66/1P68 (0.2 bar) #7& IEC 60529, NEMA 6P £
SRR REE
- TR Z= 2000 m (6562 ft)
- SATERIEIERIF ISR Z= 5000 m (16404 ft)
ISRERD 4
12.2 R~
VEGADIS 81, #8555
079 mm (3.11") ~ 69 mm
(2.72")

T

3] N
o o
£ RDE® £
: CRY) -
I Is cl
97 mm (3.82")

82 mm (3.23")

#HE. 29: VEGADIS 81, #51ERIINS
1 TENNAAS R FRR nRaEsL

2 TEREINERRERAER TR

VEGADIS 81 « 33



12 Bigf4

VEGADIS 81, {85

~ 752 mm
(2.95")

£
£
0 I3
8 ElS
NS
97 mm
(3.82")
& O
0 VEEA ) £l~
g pi{I D)X £y
IR ¢ | 7 5le
X T 0

@
)

. 30: VEGADIS 81 ;EREZK
1 EMAKXE AR ER RO SRsdES.

34 VEGADIS 81 «

12S0¥2-HZ-718¢EY



12 B

VEGADIS 81, RHEHEH=H

2 86 mm ~ 75 mm
(2.95")

87 mm

| 5mm
(0.2")

97 mm
(3.82")
e 5|2
i
kb
@
& 31: VEGADIS 81IERI RIS
1 A SRR AR SR s
=R
97 mm
(3.82")
82 mm 7 mm
(3.23") (0.28")

82 mm
(3.23")
97 mm
(3.82")

11 mm
(0.43")

. 32: FBF#S VEGADIS 81 REIESTHEHIE FATRANEER

43814-ZH-240527

VEGADIS 81 «



12 B

48...84 mm
1.89"...3.31"
20 mm 20 mm
0.79") (0.79")
= THNh
M HE
gl —
£z
SE Elg
oL 60 MM S
0222 36"
— H
= T
Elo g2 .
. HEE
s Qe NS S
—— i —

#E. 33: F3F# VEGADIS 81 L&7EE 1 LAY TF

36 VEGADIS 81 «

12S0¥2-HZ-718¢EY



43814-ZH-240527

12 Bt

12.3 RAELRFEURIP

VEGA product lines are global protected by industrial property rights. Further information see www.vega.com.
VEGA Produktfamilien sind weltweit geschiitzt durch gewerbliche Schutzrechte.
Nahere Informationen unter www.vega.com.

Les lignes de produits VEGA sont globalement protégées par des droits de propriété intellectuelle. Pour plus
d'informations, on pourra se référer au site www.vega.com.

VEGA lineas de productos estan protegidas por los derechos en el campo de la propiedad industrial. Para
mayor informacion revise la pagina web www.vega.com.

JnHum npoaykummn vpmbl BETMA 3awmwiaotes no BCemy MUpy npaBaMu Ha UHTENNEKTyanbHyo
cobcTBEHHOCTB. [anbHelillyo MHhopMaLuio CMOTPUTE Ha caliTe www.vega.com.

VEGARSI> RELREH MA=RRF,
3t — 15 8155 I W sk <www.vega.com,

12.4 R
ERNFrEERAR BN A BB FEER S EIRE A/ REIERM=.

VEGADIS 81 « 37


http://www.vega.com
http://www.vega.com
http://www.vega.com
http://www.vega.com
http://www.vega.com
http://www.vega.com

Notes

43814-Z

H-240527

VEGADIS 81 «

38



Notes

12S0v¢-HZ-v18¢Y

39

VEGADIS 81 -



Printing date:

VELGA

IN
3
S
T
N
KTFEREFIDITNERFNMESEE, RATMITIERGSRE, BSYXT NEMELBBENRIAIR, g
RETARERIEHAIREREN C € 9
© VEGA Grieshaber KG, Schiltach/Germany 2024
VEGA Grieshaber KG

Am Hohenstein 113

77761 Schiltach

Germany #&E

Phone +49 7836 50-0

E-mail: info.de@vega.com www.vega.com



	1 关于本技术文档
	1.1 功能
	1.2 对象
	1.3 所用符号

	2 安全注意事项
	2.1 授权人员
	2.2 正确使用
	2.3 警告勿滥用
	2.4 一般性安全说明

	3 产品说明
	3.1 结构
	3.2 工作原理
	3.3 包装、运输和仓储
	3.4 配件

	4 安装
	4.1 一般性说明
	4.2 安装说明

	5 与传感器相连接
	5.1 为连接作准备
	5.2 接线步骤
	5.3 接线图
	5.4 连接举例 4 … 20 mA/HART
	5.5 连接举例 Profibus PA, Foundation Fieldbus

	6 用显示和调整模块进行调试
	6.1 简述
	6.2 使用显示和调整模块
	6.3 操作系统

	7 通过 PACTware 来调试
	7.1 连接电脑
	7.2 参数调整
	7.3 保存调整好的参数

	8 通过应用程序进行调试
	8.1 与智能手机/平板设备相连接
	8.2 参数调整

	9 仪表维修和故障排除
	9.1 维护
	9.2 排除故障
	9.3 需要维修时的步骤

	10 拆卸
	10.1 拆卸步骤
	10.2 废物处置

	11 认证证书和许可证
	11.1 防爆区域许可证书
	11.2 符合性
	11.3 NAMUR 推荐
	11.4 环境管理体系

	12 附件
	12.1 技术参数
	12.2 尺寸
	12.3 企业知识产权保护
	12.4 商标


